Занятие 1
7 класс

[image: image1.png]OcnopHan emmmuua Maccht B CH - 310
1) MumHrpamy (vr)

2) rpasem (1)

3) xorpamy (xr)

4) Touna (1)

Macca xopoSku xomder pasua 600 r. Kaxopa ee macca B Kiio-
rpammax?

1) 6 xr 3) 0,06 xr
2) 0,6 xr 4) 6107 kr

BRIDAGHTE B MULTHTPAMMAX Maccy KPYIHOTO MOMHOPA, PABHYIO
0,5 xr.

1) 500 mr

2) 5000 mr
3) 50 000 mr
4) 500 000 mr

Kakum npu6opom usmMepaoT Maccy Teta?

1) Menaypxoit
2) Pyaerxoit

3) Becamns

4) Cexynnomepom

Mmerorcst Mexmsiii mapk maccoik 100 r i chuMNOBHi mapiic
Maccoit 100 r. Kaxoif ua Hux npHoGpeTeT npM BoanMoxeHicTBmM
Golbiryio cxopocTs?

1) Ilns otseta e xBaTaeT ARHABIX

2) Onm nonyuaT panibie ckopocTi

3) Mezmiii

4) Counuossrit




[image: image2.png]9. Teo Maccoii 2 Kr npuoGperaer CKOPoCT 8 M/c, B3AUMOACHCTBYS
© ADYTHM TeJIOM, KOTOPOE TOJyHAeT B Pesy;ILTaTe STOTO CKOPOCTS
4 m/c. Kaxosa ero macca?
1) 16 xr 3) 2xr
2) 4 xr 4) 8 xr




8 класс
[image: image3.png]13.

BLIMHC/UTE KOHYECTBO TEILIOThI, He0GXONAMOe Uit TIOBIIIeHUs
TeMmepaTypHI cTabHOM sarorosky Ha 200 °C. Ee Macca 35 kr.

1) 3,5 - 10* T
2)17,5 - 10° e
3) 17,5 - 10* I
4) 3,5 - 10° Ik

. 3-muTposan crexasmman 6amka maccoii 200 T ¢ ropmueii BOTOH,

Temmeparypa Kotopoit 90 °C, ocThBaet zo 20 °C. Cuutas Temie-
paTypy Gamku paBHO}i TemmepaType BOABI, DaccumTaiiTe, xakoe
BHIIGNACTCA KOMMUECTBO TeMIOTh.

1) 893200 Tl 3) 994000 [T
2) 870800 [l 1) 89320 Il

. in warpesanms cpuHIoBoro mapa Ha 20 °C uspacxofomao

1400 I oseprun. Kaxosa macca mapa?

1)5 ke 3) 0,5 kr
2) 2,5 ke 1) 0,25 kr




9 класс

[image: image4.png]Ha nyrs 60 M CKOPOCTS Tela yMEHBIWIACH B 3 pasa A
20 c. OnpegeniTe CKOPOCTS Tella B KORIE TYTH, CIUTAs yC-
KOpeHHe HOCTOREHELY.

U3 maceneHHBIX NYHKTOB A M B, DACIIONOMEHHBIX BAOTH
mocce Ha PACCTOAHME 3 KM APYT OT ADYra, B OFHOM Ha-
TIPABTIEHAH ORHOBPEMEHHO EAYAIN BI/KOEME BETOCHIERHCT
¥ nemexoA. BeJocHneAMCT ABMMETCH M3 NYHKTA A CO CKO-
pocTsio 15 KM/H, a TEMIeXos o CKOPOCThIo 5 KM/, Ompe-
[KeluTe, HA KAKOM DACCTOSHMM OT MYHKTA A BEIOCHIESZCT
ZOTORNT Temexona.




